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                                       ДЕПУТАТСЬКЕ* ЗВЕРНЕННЯ  

                    

                             Шановний Юрію Віталійовичу! 

 

До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканець м.  

Гуляйполе  Запорізької області Шейко Микола Іванович, який мешкає за 

адресою: вул. Донецька б.24, м. Гуляйполе, Запорізька область., з заявою про 

незаконну діяльність та привласнення особистих коштів громадян, кредитною 

спілкою «Довіра». 

В своєму зверненні заявник зазначає, що з 2013 по 2015рр. він, та його 

дружина були членами Гуляйпільської філії №4 Запорізької обласної кредитної 

спілки «Довіра» ( пр..Металургів буд. 12, м. Запоріжжя, 69006, ЕРДПОУ - 

25821181). Після спливу терміну дії договору дана кредитна спілка повинна 

була повернути заявнику його гроші, але цього не зробила.  

Заявник звернулася до суду і суд ухвалив рішення на її користь, але у 

2016 році виконавча служба закрила виконавче провадження в зв’язку з 

відсутністю коштів і  майна у боржника, та у зв’язку з банкрутством. 

Таким чином заявник вважає, що керівники кредитної спілки «Довіра» 

скоїли злочин, передбачений п.4 ст.190 КК України - Заволодіння чужим 

майном або придбання права на майно шляхом обману чи зловживання довірою 

(шахрайство), вчинене в особливо великих розмірах або організованою групою 

і просить допомогти йому повернути його кошти.  



В зв’язку з викладеним вище,  прошу Вас, перевірити зазначену в 

зверненні інформацію, та, при її підтверджені, вжити заходів щодо повернення 

коштів заявниці та притягнення винних до відповідальності. 

Про результати розгляду звернення прошу письмово поінформувати мене 

та заявника  в термін, встановлений чинним законодавством України.  

 

З повагою 

 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                           (посв. 286) 

 

 

 

 


